



Iktató szám: Sz-107/2023.

**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

ELŐTERJESZTÉS

**A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2023. április 11-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Föld Napi rendezvény
Előterjesztő: Árva Péter bizottsági elnök
Készítette: Barna Renáta környezetvédelmi referens
Polgármesteri Kabinet

Előzetesen tárgyalja:

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: Dr. Alföldyné dr. Szathmáry Marianna
s.k.**

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű **többség szükséges.**
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Bizottság!

Önkormányzatunk ebben az évben a Föld Napja rendezvényt 2023. április 22. napján, szombaton szeretné megrendezni két helyszínen, a Bakáts téren és a József Attila lakótelepen.

A Föld napját világszerte április 22-én ünnepeljük. Az ekkor tartott rendezvények célja, hogy felhívják a figyelmet arra, létünk alapja az élővilág megőrzése, melynek legfontosabb eleme a biológiai sokféleség.

Idén játékos tanulással, előadásokkal, interaktív programokkal szeretnénk bemutatni a környezettudatos életvezetés fontosságát, a rendelkezésünkre álló lehetőségeket.

A gyermekekkel a Játékos Tudomány *Kezében a jövő* interaktív kiállításával, Ökoshow-val, szemléletformáló élményprogramokkal és a Klímavándor tanösvény segítségével ismertetnénk meg bolyónk alapvető működési folyamatait.

Továbbá az idei évben csatlakozna hozzánk a Magyar Meteorológiai Társaság és az Eötvös Lóránt Tudomány Egyetem Természettudományi Karának Meteorológiai Tanszéke is, akik az éghajlati folyamatokat mutatnák be és az emberi tevékenységek azokra gyakorolt hatását.

A mindig nagy népszerűségnek örvendő kézműves foglalkozások lebonyolításában a Mester Galéria munkatársai és Jeney Éva az Ursuslupus upcycling márka tulajdonosa segítene. A Galériával közösen dolgozva platánfa kérgéből izgalmas képeket, az Ursuslupussal pedig lyukas gumimatracok, biciklibelsők felhasználásával ékszereket, fenntartható dekorelemeket készíthetnek a helyszínre látogató kreatív kerületi lakosok.

A rendezvény során felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt szeretnénk zöldkvízt tartani, ahol a legjobban teljesítőket gyermekek esetében Csodák Palotája belépővel, felnőtteknél pedig Budapest Park belépőkkel jutalmaznánk.

A jó hangulat biztosításához háttérzenét rendelnénk a Bakáts térre, a József Attila lakótelepen pedig gyermek zenekar varázsolná el a helyszínre látogatókat.

Mindezek alapján javaslom a T. Bizottságnak, hogy a rendezvény költségeire, megszervezésére, lebonyolítására 2.700.000,- Ft-ot biztosítson a 3205. sz. „környezetvédelem” elnevezésű költségvetési sor terhére.

Mindezek alapján javaslom T. Bizottságnak, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2023. április 4.

Árva Péter s.k.
bizottsági elnök

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a 2023. április 22. napján megrendezésre kerülő Föld Napi rendezvény költségeire 2.700.000,- Ft összeget biztosít a 3205. számú „Környezetvédelem” elnevezésű költségvetési sor terhére.

Felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a Föld Napi rendezvény lebonyolítása érdekében.

Határidő: 2023. április 21.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester